— — p— -
: i S
S ' g ?

| TWrOTOO

Betriebsanleitung, Ersatzteilliste

ALUSGABE 1992

a1 SRS
Kozt B 473

LANDMASCHINENFABRIK
I oAl FORDER- UND BELUFTUNGSTECHNIK
Ges. m. b, H. & Go. KG. - piccoio -
a EWEIRT BN,
A-4560 KIRCHDORF a. d. KR., 00. 2 express

Postfach 42 Fernruf (0 75 82) 22 51-0, Telefax (0 75 82) 22 51-25

-
-

-



1

TAFEL

TYP TURBO 700




1 88 X 00T X T1TU21 £EVT NIG ‘uaziog 198 059 £2
T .ze_umwm uaZ|0qsSNYyISJap €90 81t 22
1 *1dY SSNIYosUdN €00 [6E 12
I 062 4N 0562 NIQ Wb/€ uaydols G772 (v9. 02
21 8 W v€6 NIQ 8 ZA 4233nwjueysydcss g8y 219 61
21 v‘g v 8649 NIQ ZA  9qL8ydsdayded  GGp 919 81
Al 8T X 6 X 02 £00T N ZA aqLayos  Gg£Z 099 L1
1 02 X 8 MW £€6 NIQ 8°8 ZA “4ydsjueysysss  zzv 119 91
I Leueyse|qsny 948 262 G1
L 0Z X 8 W £09 NIG ZA  CJayospunayoeid  19¢ 119 vl
1 6 A Ovy NIG ZA 3qLayss g2z 919
2 8T X 6 X 02 £00T N ZA 3qLayds  GE£Z 059
9 6 Y 0bb NIQ ZA aqLayds g1z 919 £1
£ 0T W ¥€6 NIQ 8 ZA 4933nuaueysysss  gepy 219
b2 8 W vE6 NIG 8 ZA 4931nhujueysysds 88y 219 21
£ GOT v 8679 NIQ ZA  9qLaydsaayor4  /Gh 919
v2 ‘g v 86/9 NIQ ZA  ®qLaydsasyded  GGh 919 01
€ 02 X OT W €66 NIO 8°8 ZA "4YydSIURYSYd’dS  19% TH9
G1 9T X § W €€6 NIG 8°8 ZA °4ydsjueysysas €Iy 119 6
1 AJ8pUdAUBIUN 909 161 8
1 8 W 586 NIQ g ZA 4333nUUeNSY23S G626 219 /
1 09 X 8 W T€6 NIG 8°8 ZA °“4ydoSqueysysss  0/6 119 9
£ 05 X 8 ¥6 NIG ZA qutids 011 SI9 S
Z 00Y @ pestuwnb|10p G589 /¥9 ¥
(€ XIEX9G)IS1 059 2918Yd2S ~6861 S!9 t Ve L1991 NIQ ZA aqLayds  g6Z 919 £
1 asysy 69/ 96¢€ 2
I "Myosab 191589  €T£ 160 1
911709 ONMIYIWIE “MA  “NiS NOISNIWIQ WYON ° LW ONNNNINIE  ¥N-1I13L  °SOd
1 134vi 11539 00/ 09unLl dAL

13



1

TAFEL

TYP TURBO 700




1 "1dY yo3iqzatuds 298 262 8h
1 z3nyosuaism 98 262 Ly
s G2 X 8 W £€6 NIG 8°8 ZA °J4ydsjueysysas 9z 119 9
zZ€ 8 W ¥€6 NId 8 ZA 4333nujueysysds  ggy zZI19 G
6 vg v 86/9 NIQ ZA  9qlaydsJdaydeqd GG 919 A
8 6 A oby NIQ ZA aqLayss G2z 919 13
A 8T X 6 X 02 £001 N ZA 8qlayss G2 0S9 2b
8 02 X 8 QW €09 NIQ ZA  cJayospunayoe|{  19€ 119 %7
T 02 X 8 W £€6 NIO 8'8 ZA ‘“uyosjueysy’ds 226 119
01 91 X 8 W €66 NIG 8°8 ZA °J4ydsjueysysas €1y 119 )7
I “{dy pueMmualiss  $/G 160 6€
b 21 X g G001 N 933LUpULlE 12 €19
2 AoN3SILdLY /89 GH9
1 *1dy suuemgnejuty 219 161 8¢
2 8 W Y€6 N1d 8 ZA 4333nuwueysys’ss g8y 219 L€
Z veg v 86/9 NIQ ZA  3qi8yds.ayde4 GG 919 9¢
s 8T X 6 X 02 £00T N ZA aqLayss  GE£Z 059 GE
2 GZ X 8 MW €€6 NIG 8°8 ZA °4yosjueysysss  9zp 19 173
b 01 W ¥€6 NIQ 8 ZA J4933nUQUERSYI8S  86v 219 €€
¥ G°01 ¥ 86/9 NIQ . ZA  B3qiayosaayoeq  /Gp 919 2¢€
b/ abeiyny g€y 86% 1€
b GZ X 0T W £€6 NI@ 8°8 ZA -4yosjueysysds 62y 119  OF
2 02 X 2°¢ ¥6 NIQ ZA Lds €61 19 62
2 G°T X €1 X 62 £00T N 9qLayYyss G/0 059 82
1 141ISHU3L3Y SO 2Td [2
2 [9uiM  18% 86v 92
I A29pJaA4dq0 665 161 G2
2 0Z X ¥ ¥6 NIG Zh - urids 61 G19 2
911709 ONMYYINIE MA NS NOISNIWIC WHON “ LVW ONNNNINIE  ¥N-TI3L  °SOd
T 134vi 1131539 00/ 09unl dAL

A ey ——y

15



I 734yl 1131539 | 007 09¥NL dAL



£ 6 9¢1 NId ZN aqTayds 962 919
T 91 X 8 W £€6 NId 8°8 ZA Tayosjueyyoss €Ty TT9
boxjzayninz ang T yss1qzanyds  10c¢ L1€ 69
1 8 WA 086 NI 8 ZA 4933nujUR)SYIDS  G26 219
I Gp X 8 W €66 NIG  8°8 ZA ~4YdSIURYSYO3S 066 119
1 PUBMZINYDS 866 86E 89
£ 02 X 8 W 166/ NIO 88 ZA  aqneayosyuss  /zz 119 /9
I 0L X 8 W 1€6 NI 8°8 ZA "Judsjueysysas 21§ 119 99
T 3ZINIS  69E 8IF  §9
I @ 9°¢  lesaaAiup J9%293S48p34  6¥E S¥9  H9
1 GZ X ¢ ¥6 NId ZA jutlds 821 G19 €9
I 29 X G/ X 11421 €€V NIC ZA usziog 818 059 29
I "Myosab |asyoleq 698 262 19
2 8 W vE6 NIC 8 ZA 4933NURURYSYISS  88Y 219
4 b8 Y 86/9 NIQ ZA  9qL3YdsJU8YdR4 GG 919
1 6 921 NIG CZIA aqLayds 952 919
2 9T X 8 W €66 NIG 8°8 ZA "Jydsjueysysss eIy 119
I Ya3(qyo9pqy  10¥ LTt 09
£ 8 W ST NIQ Zh  a933nuabnid  8ST 219 6
£ GZ X 8 W €09 NIO 8°8 ZA -Jydspunayoe(4 Q/f T19 85
I J4893Lyosyoapqy 028 [Ty /S
S 81 X 8 W 8°8 ZA 4ydspunaydeld 060 T19 99
1 #4280  [19 16T &S
I 6 921 NIg ZA 8qLayds 962 919  ¥§
Boxrzynznz an3 T “1dy 196nqz3nyds 60T L6€ €5
1 02 X 8 W £€6 NIQ 878 ZA "4yosjueysysads  2zy 119
£ Sh X 8 W £€6 NIO 878 ZA “4ydsjueysyssds 066 119 2§
usapoq 333Ny 4N I "1dy 186nqz3nyds 1T L6€ 1§
I pueMmziesyny 16/ 96¢ 0§
Z3L1YdS Jiw
ST 81 X 8 W 88 ZA "Jyospunayse|4 060 119  6F
911109 DNMIYIWIE "MA  “NIS NOISNIWIGQ WYON ° LVW ONNNNINIE  ¥N-TI31 °SOd .
T 7134vL RREIRED) 00/ ogyni dAl

r

17

A



x 99 99

¢ 134yl N3Q0973LL0Y AN 9ITHINY 00L 09Y¥NL dAL



9 GE X 0T W 216 NIO 8°8 ZA  “aydsuaaput|hz  Gg£9 119 92
9 X 11 X G2 £00T N ZA 3qLayss  p£zZ 059 G2
1 S 11 19 pLanp 9qLayosyul|dy 62 SH9 2
2 0§ X 0T  1I8bT NIG as[nyuueds  T0b ST9 £2
b4 *Myosab aqeusbuniddny  T¥v L1 22
1 81 X 8 W £55 NIQ ZA 31413S9puULMay 822 ST9 12
1 GE X OT W 216 NIQ  8°8 ZA  “ayosuaapullhZ  G€9 19 02
1 butauws |y  62¢€ /1¥ 61
2 2T W vE6 NIQ 8 ZA 4333nuwueysysss 21y 219 81
2 GE X 21 WY $99 NIO 8°8 ZA "J4Yyosjueysyosds 985 119 L1
I 08 X g X 21V G889 NIQ Japajssed  9vI H19
1 00T X § X 21 V¥ §889 NId J4apajssed  0ST ¥19 91
8 21 W v€6 NIC 8 ZA 4333nujueysyods  Zip 219 61
8 G21 ¥ 86/9 NIQ ZA  9qidyosuayor4  £9¢ 919 al
s G X 2T W £€6 NIG 8°8 ZA ~4Yydsiueysysas -~ 166 119 £1
% 09 X 2T W 1€6 NIG 8°8 ZA “4Yydosjueysysss GGG 119 21
2 802 - 240N 8201 N Jabepyosuei4  95H 949 11
1 d|emMpea(abnid 978 96¢ 01
8-086 NId 0Ol WA - 6861 sig ZL 01 W ¥e6 NI Ol ZA <4833nujueysysss L1y 219 6
21 G X 1T X 62 €001 N ZA aqLayds 282 089 8
9¢ "GE X 0T W £€6 NIO 6°0T ZA ‘4yosjueysysas  ¢/y 119 [
9 194neyds 686 86€ 9
2 91 W vE6 NIG Ol ZA 4313Nnuueysysas  gev 219 S
21 GG X 91 W 1€6 NIG 6°0T ZA °4ydsjueysysads /gy 119 e
9 {uLmbedy 8y €28 96€ £
9 [auimbeay 17 $28 96€ 2
I Myosab ajjejdbeay gey L1y 1
I ~pdy peajabnid 619 161
911109 ONMIYIWIE “MA WIS NOISNIWIC WYON ° LVW ONNNNINIE  ¥N-1I31  °SOd
2 134vi NIG09T3ILI08 QNN 831MINY 00/ 09dNL dAL

18



» AT 99 _ 99

¢ 34vl N3Q09T13LL0Y ONN GIDUINY 00/ 0g¥ni dAL



ie

e e Lo

TYP TURBO 700 ANTRIEB UND ROTTELBODEN TAFEL 2
POS. TEIL-NR  BENENNUNG MAT. NORM DIMENSION STK.  VW. BEMERKUNG GOLTIG
27 612 498 Sechskantmutter VZ 8 DIN 934 M 10 6
28 417 440 Antriebswelle 1
29 646 482 Flanschlager N 1025 SAPF 206 1
30 611 429 Sechskantschr., VZ 8.8 DIN 933 M 10 x 25 3
31 616 244 Scheibe vz DIN 126 11 3
32 616 457 Facherscheibe VZ DIN 6798 A 10,5 3
33 612 498 Sechskantmutter VZ 8 DIN 934 M 10 ‘ 3
34 417 916 Kettenrad geschw, z=21 1
35 614 165 Passfeder DIN 6885 A8 x7 x 45 1
36 611 573 Sechskantschr. VZ 5.6 DIN 564 AM 8 x 25 1
37 612 488 Sechskantmutter VZ 8 DIN 934 M8 1
38 412 295 Schleifrolle 1
39 611 536 Sechskantschr. VZ 8.8 DIN 931 M 10 x 80 1
40 650 228 Scheibe Vi N 1003 30x 11 x 4 1
41 400 056 Fixierscheibe 1
42 616 244 Scheibe . 'Y DIN 126 11 1
43 . 616 457 Facherscheibe VZ DIN 6798 A 10,5 1
44 612 498 Sechskantmutter VZ 8 DIN 934 M 10 1
45 648 161 Rollenkette DIN 8187 10 B - 1 x 94 Glieder 1
643 806 Steckglied DIN 8187 E10Bx1 1
46 396 771 Kettenrad geschw. z=45 1
47 . 615 405 Spannhiilse DIN 1481 10 x.60 . 1
48 617 132  Sicherungsring DIN 471 35 x 1,5 1
49 646 183 Rillenkugellager DIN 625 6207 -RS 2
50 396 770  Schneckenlagerung 1
51 619 117 Kegelschmiernippel DIN 71412 AM 8 x 1 1
52 611 953 Sechskantschr. VZ 8.8 DIN 933 M 10 x 30 6



TYP TURBO 700

ANTRIEB UND ROTTELBODEN

POS. TEIL-NR  BENENNUNG MAT. NORM DIMENSION STK. VW. BEMERKUNG
53 616 457 Fédcherscheibe VZ DIN 6798 A 10,5 6
54 191 611  Schnecke geschw. 1
55 417 875 Steuerplatte kpl. 1
56 611 422 Sechskantschr. VZ 8.8 DIN 933 M8 x 20 3
57 396 773  Riittelarm geschw. 1
58 646 212 Rillenkugellager DIN 625 6202 - 2 RS 1
59 617 131  Sicherungsring DIN 472 35 x 1,5 2
60 617 104 Sicherungsring DIN 471 15 x 1 1
61 417 384  Hebel kpl. 1
645 379  Ulbronzebiichse 18 / 25 x 30 1
62 650 281  Scheibe vz N 1003 40 x 19 x 1,8 1
63 615 171  Splint VZ DIN 94 5 x 32 1
64 396 786 Riittelwelle geschw. 1
65 615 470  Spannhiilse DIN 1481 8 x 40 1
66 615 480 Spannhiilse DIN 1481 5 x 36 1
67 646 481 Flanschlager N 1025 SAPF 205 2
68 611 422 Sechskantschr. VZ 8.8 DIN 933 M8 x 20 6
69 616 256  Scheibe vz DIN 126 9 6
70 616 455 Fdcherscheibe VZ DIN 6798 A 8,4 6
71 612 488 Sechskantmutter VZ 8 DIN 934 M8 6
72 417 392  Stehlager kpl. 4
645 379  Ulbronzebiichse 18 / 25 x 30 4
73 191 614 Riittelboden kpl. 1
74 611 370 Flachrundschr. VZ 8.8 DIN 603 M8 x 25 8
75 612 925  Sechskantmutter VZ 6 DIN 985 M8 8
76 417 359 Lagerplatte kpl. 1
77 616 457 Facherscheibe VI DIN 6798 A 10,5 3



14

TYP TURBO 700

ANTRIEB UND ROTTELBODEN

TAFEL 2

POS. TEIL-NR BENENNUNG MAT, NORM DIMENSION STK. VW. BEMERKUNG GOLTIG
78 611 429 Sechskantschr. VZ 8.8 DIN 933 M 10 x 25 3
79 417 929 Lagerplatte geschw. 1
80 611 422 Sechskantschr. VZ 8.8 DIN 933 M8 x 20 3
81 616 455 Facherscheibe VZ DIN 6798 A 8,4 3
82 612 488 Sechskantmutter VZ 8 DIN 934 M8 3
83 417 390 Unterer Hebel kpl. 2
645 379 Ulbronzebiichse 18 / 25 x 30 2
84 650 281 Scheibe N 1003 40 x 19 x 1,8 4
85 615 171  Splint vZ DIN 94 5x 32 4
86 397 647 Stiitze 1
87 611 512 Sechskantschr. VZ 8.8 DIN 931 M8 x 70 1
88 611 422 Sechskantschr. VZ 8.8 DIN 933 M8 x 20 1
89 616 455 Fdcherscheibe VZ DIN 6798 A 8,4 2
90 612 488 Sechskantmutter VZ 8 DIN 934 M8 2
91 419 047 Fixierscheibe 12
92 439 858  Versteifungsrippe geschuw, 6
611 991  Sechskantschr. VZ 8.8 DIN 933 M 12 x 45 6
611 484 Sechskantschr. VZ 8.8 DIN 933 M 12 x 40 12
612 965 Sechskantmutter VZ 8 DIN 980 VM 12 12



e

TYP TURBO 700 ZUFOHRTROG - ANTRIEB - SCHALTUNG e , TAFEL 3

\, ) 9
TS 2rferss @@ 67 n 70



¢l 05 X 8 18¥1 NIG as|nyuueds 6/t G19 174
A 6 =1 peauaijsy 180 /6} \ 74
11 8 W y€6 NIQ 8 ZA J4333Nnujueysydas 88Y 219 1A
L1 v‘s8 v 86/9 NIQ ZA 9q13YyI3saayory §Gv 919 YA
81 6 921 NIQ ZA aqLayds 9492 919 12
9 GE X 8 W £€6 NIG 8°8 ZA "4ydsjuejysyo’as 256 119
6 02 X8 H £€6 NIQ 8°8 ZA “AYOdsjueysyoas v 119 02
S G0¢ 4dvyS G201 N Jabeyosuey 4 I8¢ 949 61
I 9| [aMSqaLJuy 198 96¢ 81
1 Sy X g 18vT NIQ as|nyuueds 68 ST9 L1
1 G X 8 18vT NI asinyuueds G/¢ S19 91
I [2 =1 peduyez  $90 [6€  SI
b4 o x g 18%1 NIQ as|nyuueds 68y 619 vl
b ot X 8 I18YT NIQ as|nyuueds 0/t S19 €1
1 "Myosab |aqaysbuniddny 206 1y 21
I *Myasab aburmyossbunddny €90 [6€ 11
1 2°1T X 62 1Ly NI butasbunaaysls £2T1 L19 01
1 12 =2 pe.duyez G590 /6¢ 6
9 Sy Z - §029 629 NId Jabej|abmyjual ity 122 99 8
b G°0 X G X G2 3qlayasged £1¢ ¥19
PA 2°0 X g¢ X G2 aqLayosged 112 V19 V4
1 Ll 0921 X L1 G122 NIA MWD Uswata | Lay 8/6 £V9 9
8 ‘8 v 86,9 NIQ ZA 9qlaYydsaayde 4 SSY 919 G
8 0y X 8 W £€6 NICG 8°8 ZA T4YOSsJueRsysas  gey 119 14
2 002 @ aglayosusudla L3y 90 [6E £
1 °sod ut "yjue I yosaqsbunayn4 £68 L1V b
1 *1dy Bunaynjuswap.dlLay 290 /[6E 1
9117109 ONMIYIWIG “MA “A1LS NOISN3IWIG WYON “L1VW ONNNN3INIE  UN-TI31  °SOd

£

134v1

INNLTVHIS / 93IYINV / 9041¥H04NZ

004 094Nl dAL

27



o ey
@dv Ly 20

€ 134vL INNLIVYHIS - 93IYINY - DO¥Li¥HOANZ 00L 094Nl dAL



T *Myosab bunuabe||abngieyss 970 gIv 0§
I 2E X G ¥6 NId JuLids 141 S19 6t
I "1d¥ 18bngqifeyss 616 96¢ 8t
2 0T W 686 NIQ 9 ZA J333nujueysys’ss 096 219 Ly
2 GZ X OT W £€6 NIQ *AYISIURYSYIBS 624 119 9%
I "1d¥ 3[[3M1|eYdS  /OT /6€ G
I "Myosab |3gayileyss /06 /1t A’
1 GZ X t v6 NIQ juLids 821 S19 £h
2 Al 921 NIQ aqLaYss  +9z 919 VA
S 0l W v€6 NIQ 8 ZA 43313nujuexysysds  gey 219 %7
8 G°01 v 86.9 NIG 9qLayosuaydey  /GH 919 ot
1 #do3zanyss 619 81¥ 6€
s T X g1 1/v NIQ butuasbunasysts 401 /19 8¢
Vi GT X G€ 2Ly NIQ butasbunaayosts  1€1 /19
% Sy 2 - 2029 G29 NIa JabefabnyualiLty 212 949
b LA} dLLo4LLdS  YEZ /1P L€
I [L8ST1eUYdS  S00 949 9¢
2 8 W ¥€6 NIQ 8 ZA 4333nupueysysss  ggy 219 GE
I . *Myosab uayeyuueds 06 /1¥ e
2 G2 X ¥ ¥6 NIQ uLds 821 S19 €€
I 136ng11eYss /90 /6€ 2€
I 9/2 Oty 49patbnz 09/ tv¥9 1€
b GOT ¥ 86/9 NIQ 3qLAYISABYIR4  /SP 919 0€
g 0 X 0T W ££6 NIQ "AYdSIueRsysas €56 119 62
T "1dY a33eldyusMyss 065 LIy 82
2 ZINYdS[3XOLM  8ST 8IP L2
2 05 X § I8Y1 NIG as|hyuueds  €pp SI9 92
911709 ONMIYIWIE “MA  °NIS NOISN3WIQ WAON ° LVW ONNNN3N3d  dN-1131  °SOd
€ 134vi ONNLIVHIS / 93IYINY / 90¥1I¥HOANZ 00/ 09¥NL dAlL

29



Aol rr 5t

£ 734yl ONNLTVHIS - 83I4INV - D041¥H04NZ 00/ 09uNL dAl



€ P X €T X 0 EOOT N ZA 9qLayds  02¢ 099 1£

2 *mMyosab agneayosuueds 892 6V 0/

P4 O X g 18vT NIQ as|nyuueds /2t S19 69

I ol oMAus{un 949 8T 89

1 9s|hyzuejsiq 8H9 81tV {9

¢ ¢ X 9 2Ly NId Burasbunaaysts €T /19 99

b pedusallsy LY9 BTV G9

822 G/Z 26 paL[bualzsyye3s  8I8 €49

9¢ "Myosab 93s19|us339)y  6IE 96¢

1 nequauwesnz aj33sq4apal|y  pHI £62 P9

8¢ G0T X § GOOT N 919lupulig 612 £19

A 9ISLI4o9pqy 615 /6€ £9

Z OT W €6 NIQ 8 ZA J933nujueysyosss g6y 219

£e BN 7€6 NIQ 8 ZA J933nwjueysysss g8y 219 29

2 GOT V 86/9 NIQ ZA  9qiaydsaayded /Gy 919

G2 ‘g v 86/9 NIQ ZA  3qlaydsdsyde4  GGp 9719 19

£ 8T X 6 X 02 €00T N ZA 9qLlayds  G€Z 059

Al 6 921 NIQ ZA 9qLayds 942 919 09

{1 6 A Oty NId ZA 9qLayds  G2¢2 919 6G

£ 02 X8 H £€6 NIQ 8°8 ZA "J4ydsjueysydss g2 119

¥ 91 X OT W €66 NIG 8°8 ZA "Jydsjueysyosss €6 119

1 0 X 8NW £09 NIQ ZA  C4Yydspunayosei4  19¢ 119 89

1 "Myosab ape[abajutl €0y 160 LS

1 "MYosab sjosuojssniyosuy €29 161 95

b 8 W G686 NI 9 ZA J913nujuelsysss Gz 219 GG

b 0€ X 8 QW €E6 NIQ 8°8 ZA “4ayosjueysyosss g/t 119 7S

VA 0€ X G2 / 81 osyongazuouqiny 6/£ SH9

2 “1dY J9belyslS  26€ LTV €S

1 "Myosab J43(23Ny  G66 86€ 29

L 0Z X OT U €€6 NId 8°8 ZA “4ydsjueysysss  19% 119 1§
911709 OINNAYIWIG “MA ALS NGISN3IWIQ WYON ° LYW ONANNIN3E  ¥N-TI31 - °S0od

3

134v1

ONNLTYHIS / 93TYINY / 90¥L1¥H0O4NZ

00/ 09dNL dAL

31



0y 19 mm%w, e
"~y

134v1 INNLIVHIS - 93TYINV - 904L¥HO4NZ 00 09¥nL dAlL



I 8 WA 086 NId 8 ZA 493INWIUeNSYIBS 626 219
I GE X 8 W €66 NIG 8°8 ZA "4ydSIURYSYIdS 266 119
I (62 v6v) 49pagbnz 199 pv9
2 8 W v€6 NId 8 ZA 43331nuWueysysas  ggp 219
1 G X 8 W €66 NIQ 8°8 ZA “4yosjueysydsss 066 119
1 G2 X ¢ ¥6 NIG ZA JuLids 821 §19
I A ‘Myosab uayeyuuads 966 86¢
I 2T W 9¢6 NIO S G ZA J4933nwaueysys’sds 40z 219 96
£ 8 W D GI€ NIG ZA Jo33nuabnid4  8ST 219 66
1 pueMy393s4ny 86 262 6
b It 921 NIQ ZA 9qLayds vz 919 £6
I uspoquapaod  G86 262 26
I @ 9°c  [esJdaAlup J9A093SUBPa]  BHE GH9 16
Z o x § ¥6 NId ZA utyds 971 §19 06
1 oY 2 61€ NIQ | Jdowyabny  g¢g8 pi9 68
I uazoquaads €96 /Ib 88
I 02 X8 MNW €66 NIQ 8°8 ZA "4YdSjueysyosss  2z2v 119 /8
b 02 X 8N £09 NIQ ZA  CJyospunayoeld  19¢ 119 98
I t9bngzanyss 91y /6¢ 68
I ¥ X 11 X 62 £00T N ZA 9qLayYds  Hez 069 v8
1 GE X 21 W €66 NIQ 6°0T ZA "Jyosjueysys’ds  goy 119 £8
I “LdY 493 |eyus]|oa]LldS TS0 /6€ 28
I LAY [1esyusMYdS 900 9¥9 18
Z Japajgbnz 799 tp9 08
2 agneJdyosuueds €20 81% - 6/
1 1y s8bpuaiaapay Iy /68 8/
T 0S5 X €9 ¥6 NIQ ZA uLldS 60T ST9 Ll
I "Myosab ssnyzinis  gp8 96¢ 9/
9 91 X 8 W €66 NIQ 88 ZA “4ydsjueysysss €Iy 119 G/
2 81 X 8 W ZA Z3LLYoS 3iw dgnedyospunayoe|4 060 119 v/
1 *dab [3%930 €00 66€ £l
8 2T W v€6 NIQ 8 ZA 4933nujueqsydrss 21y 219 21
911709 ONMIYIWIG "MA  “)LS NOISNIWIQ WYON * LYW ONANNIN3E  ¥N-TI31  °Sod
€ 134YL ONALTVHIS / 93I¥INV / DOYL¥HOANZ 00/ 09¥NL dAl

33



v 134vl

HITHINYNITIIMAAYZ - mgomzcxmohoz

&

* =D 3y i )

00/ 08dNL dAL



1 02 X 8 H £96 NIQ ZA agneayosyuas €0z 119 2
v 8T X 6 X 02 £00T N ZA 9qlayds  §€Z 059 £2
2 02 X8H £09 NIQ ZA  Cayospunaydel4  19€ T19 22
8 8 W v€6 NIQ 8 ZA 4933nUuUeNSY’dS g8y 219 12
8 ‘g v 86/9 NIQ ZA  3qLayosaayoed GG 919 02
2 GE X 8 W €66 NIQ 8°8 ZA "4Yyosjueysydads  gs6 119 61
9 8T X 6 X 02 £001 N ZA 9qlayss  GE€Z 059 81
9 b8 v 8619 NIQ ZA  9qE3Ydsudydey GGt 919 L[]
9 8N ve6 NIQ 8 ZA 4333nuueysylds  ggy 219 91
1 J33eYyda1qzInyss  2€2 66%  SI
1 J33eYyod|1qzInyds  €€2 66% 1
1 *Myosab pueMmzanyd§ aJauul /9 GEE €1
1 *dab zanyosuswdLlullay  €2¢ 262 21
1 uazjoquueds 629 8I¥ 01
2 02 X t v6 NIG ZA JuLids 6T S19 6
2 Al 921 NIQ ZA 3qLayds 492 919 8
1 1jL3sadLuaeyds 229 8IY L
2 8 W vE6 NI 8 ZA 4933nuueysys’ds  ggy 219
p/ G2 X 8 WY ¥95 NIG 9°G ZA °J4ydsjueysyd’ss  £/§ 119
2 Bugagneiuy 429 81 g
I 8 W 686 NIQ 9 ZA 4333NUUERSYIBS 626 219
1 09 X 8 W 1€6 NIG 8°8 ZA °4ydsjueysysss  0/6 119
I 1413S49Luaeyds  gz9 8It 5
b 81 921 NIQ ZA aqlayss 892 919 b
b 91 W v€6 NI 8 ZA 4333nujueysy’as  gey 219 £
2 agneayosuueds /01 H1d 2
2 ‘Myosab uabeaj 81§ /6€ I
911709 ONMIYIW3IE “MA XIS NOISNIWIQ WYON °1VW ONNNNINIE  dN-TI3L  °S0d
v 734Vl bunyspasnedapuos - gITYINYNITIIMAAYZ / ITOSNONNOLOW 00/ 0g3nL dAl

35



"1y zanyosua|amydez  €/6 262 0§

8 W v€6 NIQ 8 ZA 1933nuueysys3s 88y 219 8Y
omxwz Nﬁmzmam.oHN>.L:umng:w—xNNHmﬂﬁo Nv
ﬁz
Hx

G2 X0 £€6 NIQ 6°0T ZA °4YydSjueysy’ss €66 119 9t

I oy NIG ZA aqLaydss 112 919 St
astnyzuelsitq 216 LIy bt

S¥ 2 - 5029 G29 NIQ J9be| |abmyua [ty 122 9¥9  €b

2 X 2§ 2Lt NIQ Butasbunasayols  QO€T 19 2t

G0 X G€ / 62 aqlayosged €12 19 1}
05 9 £602 NIG J3pajuad|ldl  SOL vv9  Ob

*1dy (sumunjsua]|amidez  £96 96€ 6€

*1d¥ aqeuaatznpay 92/ LIy 8E

00T X 8 X 2TV 6889 NId Japajged  0ST +19 L
1 921 NId ZA 3qLayss  $9Z 919 &€

21 W 966 NIG S G ZA 4933nW3ueysysds 402 219 e

M1 G22€ X 4dS €54/ N1d usuwRLA[LBY  G6T ¥¥9 €€

OT W v€6 NIC 8 ZA J833nuguelsydss 96 J19 1€
G2 X 0T WY v95 NIG 9°G ZA “4ydsjueisysss  9/§ 119 0¢

jonisgniyosueuajamydez  $96 96€ 6¢

G [3je] 9YsLS G¢ 4S - 0092 M ILLBMYUB3] 645 SI 8¢
ST W €6 NIQ 8 ZA J933nugueysysss 21y 219
Gy X 21 Wy ¥9S5 NIQ ZA  TJAYISJuURYSYI8S 685 TI19
@ 08Y oqlayosuswatL]Lay 210 Z1¢€ L2
6 2v x @ o061 aqlaydsuauadLa]Lay 0 PIE
@ 2t x @ 091 I9qlayosusuata|lay  8G0 vIt
@ 2y x @ ovt 9qlayodsusuwata|Lay  [HvS BTV 92

Medrd rlrderd rderdet rmird (M PTeFr ermied O Ot o omtoet O] et

02 X8 HW €€6 NIG 8°8 ZA “JUydsjueysyses  22v 119 G¢

911109 IONMIYINIE "MA  “N1S NOISNIWIQ WYON " 1VKW ONNNN3N38  dN-TI31  °SOd

v 134vl bunyspasnedapuos - gITYINYNITTIMIAYZ / IT0SNOXYOLOW 00, 094¥NL dAL

37



AL |

v 134vl 83TYAINYNITIIMAAYZ - FTOSNONYOLOW 00/ 09¥NL dAL



1 @ 9f¢  |esadALup 43%233543pa4  6¥E GH9 89
I GZ X ¥ v6 NId ZA juLds 821 S19 L9
1 0L X 08 X TTIubI €EVT NIG ZA uaziog §28 099 99
I [asysiaq 91§ [6€ G9
1 ‘Myosab |apuids  22G /6€ 9
1 9T W G686 NIQ 9 ZA J333nujueysydsss 086 219 £9
2 G X 81 X OV €001 N ZA aqLayds  8vZ 059 29
1 09T X 9T W 1€6 NIQ 8°8 ZA °4ydsjueysy’as 809 119 19
2 Ol W 686 NIQ 9 ZA 4333NWIuedsysss 096 219 09
2 0L X 0T W 1€6 NIQ 8°8 ZA °4ydsS3jueysy’ss  Gepy 119 65
1 913eldgneayss 979 81t 86
1 *Myossab u4abeua3zinis 025 L6€ LS
8 6 Y obb NId ZA aqLayss 812 919 G§
1 GE X 91 W €66 NIO 8°8 ZA 4ydsjueysyoss 28y 119 S
1 G9T v 86/9 NIG ZA  3QL3YydsadydoR4  9/p 919 £5
1 81 ¥ Obb NIQ ZA aqLayds /12 919 25
1 as|nyzueisitq 926 2P IS
2 8 W G86 NIQ 9 ZA 4933NUURNSYIDS G2 219
Z 02 X 8 W €66 NIO 8°8 ZA °4ydsSjueysysss  zzv 119
911709 ONNXYIWIE "MA  “NIS NOISNIWIQ WION °LVW ONANNIN3E  UN-1131  °SOd
v 34vL bunysnasnesapuos - gITYINYNITTIMAAYZ / ITOSNOXYOLOW 00, OUNL dAL

39



§ T34vi ITTIMANITIO . 00 084Nl dAL



b4 £0°9€£°28 93319%3311%H 126 619 61
I e g8/48 93418YZ3NnYydS Jaasuul JLw
9313 [BYUI| [aMNU3 |89 3uassnNY 209 619 81
1 L 8/v8 934 1BYZInydg Jadassne JLw

9314 BYUS | [BMYUB |3 IJ3UU] 109 6%9 LT

usgabue abue7 1 £0°8€°08 addey 3iw AYy04zZanyasuauu] 665 649 91
uagabue abue 1 £0°6£°08 addey 3Lw ayouazinyosuassny 865 619 ST
b y0°€8°28 butaztaly  £/S 649 AN

b 90" v1° 48 JBJYILLIZINYDS  [6G 619 £l

1 00°v1°9¢ [3gebualty 965 6%9 21

uagabue abupT 1 QU 1v° 6L dyodaiLjodd 665 649 11
uagabue abupT 1 G1°£2°GL dyoaryoad 65 649 o1

2 06 X 0T 18T N1d asnyuueds 5y G196

1 00°€1°9¢ [3gebua |y 685 649 8

2 10°¢2°€9 T X 8 WG 2Ivi/L NIG [3ddiuaaiuyds  0zZ1 619 L

8 00°8€°29 G°T X 9¢ 86 NIG But.usbunuaysts 885 649 9

VA 00°00°9¢ LY anyiuaebzneuay /85 649 g

VA ¢ 11791 9qLayds 009 619 b

FA ¢1°10°99 34135999t Yyds  1/9 649 £

2 6y 10°99 49pajqanag QLG 649 PA

l 060°01°9¢ _ *1dy {aqebxoagsiny 985 649 1

6 - 1 "sod 1 0052 M g¢ GS 3L [aMyua[3g 6/ S9

ONMIYINIE ‘MR “NIS _proyshogjey NOISNIHIG WHON * LV ONONNINIE  UN-TI3L "SOd

bunysnasnesapuos - 3713IMINTTID

00£ 094¥ni dAl

47



u\ (3 (4

9 T34vl J93THLINTIINNIM 00Z 09dNL dAL



I Ve -1 - M yosue|yuabel 689 649 G2
"gru £°0 X 00T X 08 Sd aqLayossged 822 19 b2
"g-u 1°0 X 001 X 08 Sd aqLayosged 652 19 £2

I 112 0¢ 02, NIQ Jabejualoaabay  /yT 949 22

1 I -9/IT - € - M pea1abay  $89 649 12

2 Ob X 01 X 91 g 6889 NIQ J48pajssed 02 +19 02

1 86 -~ 2 - M 9] 19MsgaLUIuy €89 649 61

1 L029 629 NIQ aabeyabnyus [ty zHZ 999 81
‘g u €0 X 2/ X 9§ Sd aqlayosged 52 H19
‘g u 1°0 X 2/ X 9§ Sd aqLayosged  £62 H19 (1

I I X 2/ X 9G Sd agqLayosged 252 H19 91

1 G2 X 2L 2.y NIQ burasbunisyosts  opT /19 61

1 01 - 2L 134930 289 6#9 A

b GE X 2T W £€6 NIQ 8°8 ZA "4YydSIuUeNSYZ3S  9G6 119 €1

8 21 9 [21 N1d burauspay €15 919 21

1 [G-2-M 9| [9MsSQdLAIUY 189 649 1

1 8 X 68 X GG ¥ 09.€ NIQ buLajyotpua(sm  92¢ /19 01

I 602 O€ 02¢ NIQ 4abefuafoajabay 92t 949 6

I EE-1-M yosuejjusbeq] 089 69 8

T 60€ OF 02¢ NIG Jabejuajoaabsy 9y 949 L

1 I -8/11-¢€-M 12 = z peaidbsy  6/9 649 9
"g'u €°0 X 6§ X Gp Sd agiayosged gy 19 g
"gUu 1°0 X 6§ X Gy Sd aqLayasged 162 HI9 b

I € X G§ X Gp SS aqLayoszinis /€9 G49 £

1 ST X 2y 1/t NIG butausbsss  gsT £19 2

I asneyay  8/9 649 1

1 26 - 10 - M 9qatJ3ab|ajunM  //9 6%9

911709 ONMIYIWIAE “MA  “NIS NOISNIWIQ WHON ° LVW ONANNINIE  YN-TI3L  °Sod

9 34v1 Bunysnasneaspuos - 39314139 TIANIM 00L 094NL dAL

43



TAFEL 6

WINKELGETRIEBE

TYP TURBO 700




I 08X 8X2lV  §889 NI 4opagged 9yl HI9 Lt
y ST W ¥€6 NIQ 8 ZA 4933nWRURSYODS 2Ty 219  OF
b ‘2L Y 86/9 NIO ZA  9QqLaYdsaaydRy €9y 919 b
b pT 921 NIQ ZA 3qLAY5S  p9z 919 by
y O£ X 2T W €66 NIO 8°8 ZA “JydSIuBYSYS /9% 119  €b
1 Y221923nY3S 00 8Ty 2t
2 O£ X 21 W €66 NI 8°8 ZA "JydSIue¥syosss /9y 119 O
y SUW  §86 NIQ 9 ZA 4933nURUBSY23S  G26 219 6€
2 G2 X 2T W €66 NIQ 8°8 ZA “Jydsjueysys»s 1gy 119 8¢
I 923MSaqRLAIBY /66 LIb L€
2 9T W €6 NIO 8 ZA 4933nU3ueysysss  gey g19  9¢
I 3qneayds(123S 266 LIt SE
2 GE X 2T W €66 NIQ 6°0T ZA "JYdSJUBYSY23S 80y T19 €
I yoalqsbunaaysls 669 8Ty €€
1 213eld 866 /Iy 2t
£ S‘TX9TW 016 NIC 3qneayOSgNYdSIdA 2T T19 1€
£ 02 X 9TV €09/ NIQ butajyotq  g6€ /19 OF
b Gy X 2T W €66 NIQ 8'8 ZA “4UISIUBISY23S 166 119 62
b 0€ X 0T  18¥T NIC as|nyuueds 16y GI9 82
T s13e|djudmowyalq 221 [6€ /2
1 0T X 2L X §§ - ¥ BuLaquyolpusllam  [2€ (19 92
911709 ONMIYINIG “MA  “NLS NOISN3WIC WHON * LYW ONNNNINIG  ¥N-T13L  "S0d
S E171 bunysnasne.apuos - I931Y1IDTINNIN 00, 0SYNL dAL

45

i



L 134v1 4 ONNLIFTYHOY - JdnMSNY 00 0gdNL dAl



1 w oc¢ Jyodasbunaasbueaap  £1E 249 9
1 w oz Jayouasbunuaabue uap 1€ 2v9 G
1 w ot ayoasbunaabue|ady  GIE 249 b
1 wgp Jyoasbunuaabug[4dp  9TE 29 S
T A nurB |N g2 €T V4
1 “1dY 31[3yss4yoy 98/ 162 1
@ OT€ |4yoy
¢ 8 W §86 NId ZA J4933nuquesys’ss  Gze 219 L1
FA 9T X 8 W 8 NIQ *Jdyosadpul A7 061 119 91
1 9/2 Oy 49pajbnz 09/ v¥9 q1
I 1dy addeyysiemqy  1/1 p1g 2!
1 T1dY ganMsnedsL(LlS /b €11 £1
2 02 X8 H €E€6 NIO 8°8 ZA "J4ydsjuelsysss  z2¢v 119
¢ 8N S1€ NId ZA Ja33nuabnid  8ST 219
¢ 6 921 NIQ ZA 3qLayds 967 919
T oddeystaMqy  6/9 £6€ 11
1 nequaluesny J4aumnJayjanmsny 140 pI2 01
1 4062 ‘o06 JBUMINANAYOY  GBE 162 8
1 4 00G1 ‘oSb JsuunayJayoy  6£8 061
1 4 0007 ‘oSt JIUWUNANAYOY ¢mm 16¢ L
I w Qe Jdyouasbunuabug | 4o 60 249 9
1 w oz Jayouasbunaabugiaapr Q1€ 249 o
1 w o't Jayouasbunasbueiasap  TIE 249 b
1 W Go ayouasbunasbue juap 21 2+9 £
1 Jd3JnuuL [y £2% €1 b4
{ *1d} ap1dyosayoy  H91 pIE 1
. @ 052 3ayoy
9117109 ONMIYIWIE “MA “AiS NOISNIWIQ WYON °LVW ONNNN3N38  UN-TI31 °SO0d

L 734vL SYNMSNY / HNNLIITIHOY 00/ 094NL dAlL

47



TAFEL 7

- AUSWURF - ROHRLEITUNG

TYP TURBO 700




1 @ 052 / @ 01¢ Jyodsbuebuaaqy 8/ 161 81

2 8 W G686 NIQ 9 ZA 4933nUuUe¥SYIdS  GZ6 219 (1

2 91 X g v8 NIG *Ayosasput A7 061 119 91

1 9/2 Obb 49paibnz 09/ b9 ST

I ‘{dy addepystamqy  €/1 1€ I

I nequauwiesnz JanmsnedaL|ls  12€ 161 £1

I 4 0001 oSI JouunANAYoy  6/0 6E 2T

Z 8 W b gig NIG ZA J4833nu19bnid 85T 219

2 6 921 NIG ZA aqLayss 952 919

2 02 X8 W €66 NIO 8°8 ZA “4ydsSjueysy’ds  2z¢ 119

1 *{dy addepystamqy  T1£9 G6¢ It

1 :@A:@:E_wm:N L@:E:gv_%._zzmzdx GOE 262 01
| 1 4 0001 *o06 Jaumnay4yoy  G10 161 8
| 1 4 00ST ‘oSt Jauunayayoy 1€ 161

1 4 D001 ‘oSt dsuunayayoy  £// 162 L
W 511109 ONNYNYIWIE “MA  NLS NOISN3WIG WHON LYK ONANN3NIE  YN-1131  °SOd

M {0 34l AHNMSAY /7 9NNLIITIHOY 00, ogdNL 4AL

49



